

# Sizifovo delo?

Na ponedeljkovem skupnem zasedanju Skupščine občine Ljubljana-Siška 8. oktobra so imeli delegati pred seboj zajeten sveženj gradiva. Zato je tudi predlog periodičnega programa dela skupščine za oktober—december 1979 doživel precej pisemenih pripomb temeljnih delegacij, češ da je preobsežen in da je preveč gradiva za posamezne seje. Glede na to so delegati sklenili, da je treba predlog ponovno pripraviti za sejo 24. oktobra in da bodo o njem šele takrat glasovali.

Delegati so s pozornostjo ocenili tudi poročilo komisije za ugotavljanje izvora premoženja od januarja 1978 do junija 1979 in ga z manjšimi pripombami odobrili. V njem komisija navaja, da je obravnavala 76 primerov, od katerih je bil uveden poseben postopek v 16 primerih. Za 9 zadev je bil tak postopek ustavljen, ker so stranke izvor premoženja dokazale z listinami in dokumenti naknadno.

Delegat zbora KS Komandanta Staneta Stane Rokavec je v razpravi kritično ocenil neurejeno zakonodajo in meni, da ni razčiščen termin, kaj je nepravilno in kaj

protizakonito bogatenje. Podpredsednica občinske skupščine in predsednica komisije Majda Lenič je v dodatni obrazložitvi povedala, da ima komisija zelo težko delo pri spremljanju dohodkov, zlasti pri nekaterih poklicih.

Kasneje smo v razgovoru s tajnikom komisije Zdenkom Verličem izvedeli, da je komisija nemočna v primerih, kadar si stranka v postopku oskrbi razna potrdila o posojilih ali darilih drugih fizičnih oseb, čeprav je podan dvom v njihovo verodostojnost. Običajno tudi sodišče priznava take listine, ker se ne spušča v oceno, če je listina tudi dejansko resnična. Učinkovitost dela komisije onemogoča pomanjkanje evidenc o premoženju v drugih republikah in občinah izven kraja stalnega bivališča. Zato meni, da bi bilo z novim zakonom o upravnih družbenih prihodkih to nujno urediti, kakor tudi način spremljanja pridobivanja in trošenja dohodkov občanov, sicer bo komisija še naprej opravljala Sizifovo delo.

Ivo Osolnik

# Premik na boljše

Celotno analizo o uveljavljanju političnega sistema samoupravljanja v šišenski občini bi lahko strnili v ugotovitev, da so bili pri uveljavljanju novih, delegatskih odnosov v drugem mandatnem obdobju doseženi boljše rezultati kot v prvem, kljub temu pa so na nekaterih področjih še vedno napake, ki jih bo treba odpraviti.

Precejšen premik na boljše je bil storjen pri samoupravni organiziranosti krajevnih skupnosti, kljub temu pa se na sejah zbora krajevnih skupnosti občinske skupščine še čutijo lokalni in včasih celo zasebni interesi. Ob analiziranju stanja skupščinskega sistema je vsekakor v ospredju ugotovitev, da zbor združenega dela še nima tiste vloge, ki bi jo glede na velikost svoje delegatske baze in pomembnosti zadev, o katerih sklepa, moral imeti. Prav tako bo treba natančneje opredeliti pristojnosti posameznih služb, komitejev, upravnih organov in družbenopolitičnih organizacij, saj le-ti neredko prelagajo uresničitev posamezne naloge z enih ramen na druga. V skupščinskem sistemu bo treba tudi določeneje opredeliti vlogo mesta Ljubljane kot celote petih ljubljanskih občin. Ne sme se namreč zgoditi, da bi mesto postalo šesta občina, ampak naj mestni organi rešujejo le tiste probleme in opravljajo tiste službe, ki so resnično skupne za vseh pet občin.

Ko so govorili o vlogi in pomenu delegatskih gradiv, so člani komiteja občinske konference OK ZKS Ljubljana-Siška, ki so uveljavljanju političnega sistema socialističnega samoupravljanja posvetili sejo komiteja 11. oktobra, poudarili, da so gradiva med drugim tudi preveč enostranska in ne vodijo delavca k razmišljanju. Običajno je v gradivu podana le ena sama rešitev problema, na odločevalcu ostane le, da predlagano inačico sprejme ali ne, pa čeprav so še druge možne rešitve.

Pri ustanavljanju družbenih svetov bo treba razmisliti, ali ne bi bilo upravičeno ustanoviti te svete tudi za nekatera vprašanja, za katera do sedaj nismo predvidevali ustanovitve teh svetov — za kmetijstvo, za vzgojo in izobraževanje...

V samoupravnih interesnih skupnostih bo treba združiti njihove strokovne službe, ki bodo morale svoje delo opravljati bolj koordinirano. Še posebej združenim delegacijam se sedaj dogaja, da bi morale imeti sestanke kar vsak teden predvsem zaradi neusklajenosti dela posameznih interesnih skupnosti.

Ob vsem tem pa bo treba storiti tudi odločnejše korake pri informiranju in odgovornosti delegatov, kajti le tako lahko pričakujemo odpravo nekaterih napak. Seveda pa bodo morali pri vseh teh nalogah učinkovito delovati tudi komunisti, zato bo treba kadrovsko okrepiti osnovne organizacije ZK v TOZD in krajevnih skupnostih, saj ugotovitev, da je največ komunistov v osnovnih organizacijah v skupnih službah, vsekakor za služi premislek.

F. Kmetič

# Prireditve ob tednu otroka



(10) Zveza prijateljev mladine občine Ljubljana-Siška že po svojem poslanstvu posveča predvsem najmlajšim največji del svojih aktivnosti. Naj omenimo, da poleg skrbi za usmerjanje razvoja otrok v družbi posveča precej skrbi tudi njihovemu razvedrilu in zdravju. Tako je bila, kot prejšnja leta, tudi letos organizator njihovih letovanj, zimovanj in šol v naravi, ki se jih je udeležilo okrog 1.700 otrok. Dejavno se je vključila prav tako v pripravo in izvedbo programa letošnjega tedna otroka. 2. oktobra je na ploščadi Trga prekomorskih brigad pripravila program pod geslom »Otrokom ob tednu otroka«. Otrokom je najprej spregovoril predsednik občinske skupščine Franc Dejak, nato pa je sledil kulturni spo-

red, v katerem so poleg recitatorjev nastopili godba na pihala »Litostroje« in član slovenskega ljudskega gledališča Rudi Kosmač. Po končanem programu so najmlajši z risanjem na asfaltu prikazali otroško doživljanje, ki jih obdaja.

Za popestritev tedna otroka je poskrbel s svojo razstavo od 5. do 12. oktobra v avli Skupščine občine Ljubljana-Siška slikar Ivan Razboršek. Razstavo je zasnoval na tematiko »Slovenska ornamentika«, ki je po svoji vizualni plati tudi sicer zelo blizu otroškemu dožemanju in oblikovanju. Ne nazadnje pa ima razstava namen opozoriti tudi na skoraj pozabljeno ljudsko ustvarjalnost v tokovih sodobnega likovnega ustvarjanja.

Dopisujte v  
vaše  
glasilo